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متر پارچه   1/  23متر چند شلوار بدوزد . اگر برای هر شلوار  24/  6با پدر رضا خیاط است . او می خواهد  -3

 شلوار می تواند بدوزد .  20او   نیاز داشته باشد ، چند شلوار می تواند بدوزد ؟ 

 24/  6  ÷ 1/   23=    20پاسخ (                  
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 2/  5  ÷ 100ب ( =                                                3/  7 ÷ 10الف ( =  

 0/ 025ب (                                                0/  37  الف ( پاسخ ( 

 

 شده است . معدل رضا را حساب کنید.  17/  75و  19/   5،   18،   17/  75،   17/  5درس رضا    5نمرات  -5

   17/   75+  19/  5+  18+  17/  75+   17/   5  ÷ 5=     18/  1پاسخ (            

 

 پاسخ کدام عبارت از بقیه بزرگ تر است ؟  -6

 51 ÷ 1000= ب (                             5/   1  ÷ 100=   لف ( ا

 است و با هم مساوی است . 0/  051پاسخ هر دو تقسیم پاسخ ( 
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